

威海印发教育科研工作“十二五”发展规划

“十二五”培养四百“四名工程”

本报威海4月18日讯(记者刘洁) 日前威海市教育局印发了《威海市教育科研工作“十二五”发展规划(2011-2015年)》。记者从规划中了解到,“十二五”期间,威海将培养和造就400名(个)在全市有重要影响力和具有示范引领作用的名师、名班主任、名校长、名课程团队(“四名工程”),其中20名(个)要在省内

外有重要影响力和具有示范引领作用。

按照通知要求,“十二五”期间,威海全市教育科研工作将在制度创新、机制创新、队伍建设、基地建设、科研管理、经费投入、特色发展、成果质量、科研实效等方面达到全省领先水平,并进入全国先进行列,为威海教育教学的高位优质均衡发展提供更强大

的人才支撑和智力支持;培养和造就400名(个)在全市、20名(个)在省内外有重要影响力和具有示范引领作用的名师、名班主任、名校长、名课程团队;培育和打造10所文化特色鲜明、科研示范引领作用突出、实践创新能力强、教育教学质量高的卓越学校示范实验基地;打造40个市级以上职业教育示范专业,引导每所学校建设1

~2个骨干及特色专业。

另外,“十二五”期间威海市教育局还将建立健全教科研成果评价激励制度,设立“威海市市级教学成果奖(中等以下教育)”,每五年评选表彰一次。市教育局启动年度教育科研创新成果奖评选活动,每学年度推介和表彰一批优秀的科研创新成果,每年在教师节期间进行表

彰;进一步健全和完善每五年一次的全市教育科研优秀成果、先进集体和先进个人的评选活动以及三年一次的教学能手与学科带头人评选和“四名工程”人选评选活动。市教研中心建立和完善课程实施优秀成果(包括课程类成果、教学类成果和评价类成果等)评选和“十三大课题”年度优秀成果等评选活动。

再现甲午悲歌

4月18日上午,由冯小宁导演的《1894·甲午大海战》在威海“定远”舰开拍海战片段。当天,威海天阴风凛,图为冯小宁(左二)与“致远”舰长邓世昌(左一)、“定远”舰长刘步蟾(左三)、北洋海军提督丁汝昌等角色的扮演者一起请香,祭奠当年的死难者。

本报记者 高洪超 冯砚农 摄



环翠区整顿户外广告

本报威海4月18日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕) 近日,工商环翠分局在辖区范围内开展户外广告专项整治。针对各类经营主体户外广告进行全面清理整治,全面审查户外广告的发布行为和发布内容,查处非法户外广告。截至目前,共检查户外广告牌260余块,规范违法广告65起。

据了解,此次清理整顿广告行动,把各户外广告经营单位、相关企业事业单位及含公益性内容的广告纳入整顿范畴,凡未办理户外广告登记证的户外广告发布单位立即停止发布行为。对未经工商机关登记擅自发布广告行为,依法给予相应的处罚。采取现场拍照方式为辖区内的广告牌逐一进行存档注册,注明所属单位、设立时间、内容用途和是否登记注册等情况。截至目前,该局共检查户外广告牌260余块,规范违法广告65起。

吃住全免费,工资直接打到父母卡上 在这工作像在家一样温暖

本报威海4月18日讯(记者 孙丽乐 实习生 乔小林) 由于始终坚持“把每个员工当成自己的孩子,给予他们家的温暖和归属感”,吃住全部免费,每月的工资直接打到父母卡上。泰祥集团吸引很多各地用工者的同时,工作的员工感觉像在家一样温暖。

据了解,去年泰祥集团员工5000多人,其中外来务工人员就有4000多人,占企业员工总数的80%以上。“今年泰祥员工人数增加到了7000多人,泰祥始终坚持‘把每个员工当成自己的孩子,给予他们家的温暖和归属感’,光是今年就有2000多人加入到了咱泰祥大家庭中。”泰祥分公司经理曹绍臻说。

通过同乡的介绍,来自甘肃的邱娟娟和妹妹邱会娟今年春节过后来到了泰祥。“刚开始远离家乡来到这儿,感觉很想念。”邱娟娟说,“后来,感受着公司的关怀,让我们感觉到家的温暖,就不那么想家了。”

在这个企业“用工荒”的大背景下,泰祥却不慌。在泰祥,每位员工每月的工资不会低于2000元。“每月15日,公司会准时发给我们300元现金的生活补助,而在每月20日,公司会将我们每个月的工资按时足额地打到我们父母的银行卡上。”员工赵翠翠说。“泰祥年轻员工居多,他们一般不大懂得如何打理工资,所以公司把员工工资打到他们父母卡上,这样不仅对员工负责,

同时也让员工的家人放心。”员工董立楠解释。

“在泰祥吃住全免费,除了一些生活用品,加之偶尔买件衣服外,几乎是没有额外花销”赵翠翠的妹妹赵梦丽说,“每年过年过节回家的来回路费公司也都给报销。”据董立楠介绍,泰祥是荣成第一家食宿费用全免费的公司,“光是食宿方面的开支,公司每年就需要支出1500多万元。”



小额贷款助力城乡妇女创业 34名妇女领走171万元

本报威海4月18日讯(记者 许君丽) 18日,记者从威海市妇联获悉,为解决妇女创业资金瓶颈,该市积极推动妇女小额担保贷款政策落实,优化服务环境,今年以来,全市妇联组织推荐117名妇女申请小额担保贷款,其中,34人已领取贷款,贷款金额171万元。

为扶持妇女创业,2010年7月,威海市财政局、威海市妇联等多部门联合下发通知,扩大小额担保贷款申请人范围,全市城乡有创业愿望和创业

能力,经营项目符合国家产业政策,具有完全民事行为能力、无不良信用记录、具备偿还贷款能力的妇女,在自主创业期间,因自筹资金不足,均可申请小额担保贷款。对女性担任法定代表人,带动妇女就业成效突出的劳动密集型小企业,纳入小额担保贷款体系,优先发放贷款。

今年,威海市采取举办小额担保贷款知识培训班及编写《威海市妇女小额担保贴息贷款服务手册》等方法,进行政策宣传解读,并确定

荣成、文登为妇女小额担保贷款试点市。同时,建立部门联合“一站式”办公制度,对有贷款需求的妇女,市区妇联初审后,统一推荐至市区人力资源和社会保障部门审核,再由经办担保机构和金融机构联合办公,10日内向申请人反馈情况;降低反担保门槛,实行党政机关事业单位公职人员一人即可担保。今年以来,全市妇联组织推荐117名妇女申请小额担保贷款,其中,34人已领取贷款,贷款金额171万元。